

Dunaszentpál Község Önkormányzatának Képviselő-testülete
9175 Dunaszentpál, Iskola tér 1.

DSZ/40-12/2024.

J e g y z ő k ö n y v

mely készült Dunaszentpál Község Önkormányzata Képviselő-testületének
2024. november 11-én 18:00 órakor
a házasságkötő terem helyiségében tartott **rendes, nyilvános üléséről.**

Jelen vannak:

Rácz Barnabás	képviselő	(18.00-20.05)
Sáfrán Gergely	képviselő	(18.00-20.05)
Szabó Károly	képviselő	(18.00-20.05)
Szabó-Füredi Eszter	képviselő	(18.00-20.05)
Tulokné Kovács Beatrix	képviselő	(18.00-20.05)

Meghívottként jelen van:

Szabóné Süle Zita a Helyi Választási Bizottság elnöke (18.00-18.30)

Tanácskozási joggal jelen van:

Kelemen Dóra jegyző (18.00-20.05)

Lakosság részéről megjelent: 0 fő

Napirend előtt:

Új képviselő-testületi tag eskütétele

Rácz Barnabás polgármester köszönti az ülésen megjelenteket, külön köszönti Szabóné Süle Zitát, a Helyi Választási Bizottság elnökét, aki az új önkormányzati képviselő és a polgármester eskütétele okán jelent meg az ülésen. Elmondja, hogy a 2024. október 10-i alakuló ülésen Szabó Lajos bejelentette és írásba is foglalta lemondását a képviselői mandátumáról. Szabó Lajos saját elhatározásból, a törvényben rögzített lehetőségével élve mondott le önkormányzati képviselői tisztségéről.

Átadja a szót Szabóné Süle Zitának a Helyi Választási Bizottság (HVB) elnökének.

Szabóné Süle Zita a HVB elnöke tájékoztatja a képviselő-testületet, hogy a helyi önkormányzati képviselők és polgármesterek választásáról szóló 2010. évi L. törvény 21.§ (1) bekezdése szerint: „Ha az egyéni listáról megválasztott képviselő helye üresedik meg, helyére a következő legtöbb szavazatot elért jelölt lép. Ennek megfelelően a Dunaszentpáli Helyi Választási Bizottság nyilatkozattétel céljából megkereste a 2024. június 9-én megtartott önkormányzati választáson az egyéni listás képviselő választás eredményét megállapító jegyzőkönyv és a képviselőválasztás eredményét megállapító HVB határozat alapján a szavazatszám szerinti sorrendben következő legtöbb szavazatot elért jelöltet, Tulokné Kovács Beatrix asszonyt. Tulokné Kovács Beatrix írásban nyilatkozott, hogy vállalja a képviselői mandátum betöltését. A nyilatkozat alapján a Dunaszentpáli HVB 2024. október 19-i ülésén a 26/2024. (X.19.) számú határozatával Tulokné Kovács Beatrix részére a képviselői mandátumot kiadta. A határozat 2024. október 22. napján 16.00 órakor jogerőssé vált. Tulokné Kovács Beatrix a megbízólevelet 2024. október 25-én átvette.

Rácz Barnabás polgármester elmondja, hogy a képviselő az eskütételt követően gyakorolhatja a képviselői mandátummal együtt járó jogokat. Az eskütétel a választási bizottság elnökének előmondása alapján történik. Felkéri a képviselőket, szíveskedjenek felállni az eskütételhez, továbbá felkéri Szabóné Süle Zitát, a Helyi Választási Bizottság elnökét, hogy vegye ki az esküt Tulokné Kovács Beatrix képviselőtől.

Szabóné Süle Zita a HVB elnöke:

„Én, becsületemre és lelkiismeretemre fogadom, hogy Magyarországhoz és annak Alaptörvényéhez hű leszek; jogszabályait megtartom és másokkal is megtartatom; Képviselői tisztségemből eredő feladataimat Dunaszentpál fejlődésének előmozdítása érdekében lelkiismeretesen teljesítem, tisztségemet a magyar nemzet javára gyakorlom.

(Az eskütevő meggyőződése szerint)

Isten engem úgy segítjen!”

Tulokné Kovács Beatrix képviselő:

*„Én, **Tulokné Kovács Beatrix** becsületemre és lelkiismeretemre fogadom, hogy Magyarországhoz és annak Alaptörvényéhez hű leszek; jogszabályait megtartom és másokkal is megtartatom; Képviselői tisztségemből eredő feladataimat Dunaszentpál fejlődésének előmozdítása érdekében lelkiismeretesen teljesítem, tisztségemet a magyar nemzet javára gyakorlom.*

Isten engem úgy segítjen!”

Rácz Barnabás polgármester felkéri Tulokné Kovács Beatrix képviselőt az esküokmány aláírására, továbbá gratulál mandátumához.

Tulokné Kovács Beatrix képviselő az esküokmányt aláírja.

A jelenlévők is gratulálnak Tulokné Kovács Beatrix képviselőnek.

Rácz Barnabás polgármester megállapítja, hogy vele együtt 5 fő képviselő jelen van, az ülés határozatképes, azt megnyitja. A polgármester kéri a 3. és 6. napirend tárgyalásának felcserélését, a 9. napirendi pont címének módosítását az alábbiakra: „Alpolgármester jutalmának felülvizsgálata”, továbbá kiegészíteni a napirendi javaslatot egy 11. ponttal „Közmeghallgatás időpontjának meghatározása”, majd javaslatot tesz a módosított napirendi pontok elfogadására. Felkéri a jegyzőkönyv hitelesítésére Szabó Károly és Szabó-Füredi Eszter képviselőket.

Napirendi javaslat:

- 1.) **Dunaszentpál Község Helyi Választási Bizottságának tájékoztatója az időközi polgármester választás eredményéről**
Előadó: Szabóné Süle Zita a Helyi Választási Bizottság elnöke
- 2.) **Polgármester eskütétele**
Előadó: Szabóné Süle Zita a Helyi Választási Bizottság elnöke
- 3.) **Alpolgármester választás titkos szavazással, szükség szerint zárt ülésen, eskütétel**
Előadó: Rácz Barnabás polgármester
- 4.) **Szervezeti és Működési Szabályzat felülvizsgálata – Javaslat a Szervezeti és Működési Szabályzatról szóló 1/2015. (II.18.) önkormányzati rendelet módosítására**
Előadó: Kelemen Dóra jegyző

- 5.) **Bizottsági szerkezet kialakítása, bizottsági tagok megválasztása**
Előadó: Rácz Barnabás polgármester
- 6.) **Polgármester tiszteletdíjának, költségtérítésének megállapítása**
Előadó: Kelemen Dóra jegyző
- 7.) **Alpolgármester tiszteletdíjának, költségtérítésének megállapítása**
Előadó: Kelemen Dóra jegyző
- 8.) **Képviselői keretről döntés**
Előadó: Rácz Barnabás polgármester
- 9.) **Alpolgármester jutalmának felülvizsgálata**
Előadó: Rácz Barnabás polgármester
- 10.) **Beszámoló az önkormányzat pénzügyi helyzetéről**
Előadó: Rácz Barnabás polgármester
- 11.) **Közmeghallgatás időpontjának meghatározása**
Előadó: Rácz Barnabás polgármester

A napirenddel kapcsolatban további indítvány nem volt. A döntéshozatalban résztvevők száma 5 fő, a Képviselő-testület 5 igen szavazattal, tartózkodás és ellenszavazat nélkül a következő határozatot hozta:

Dunaszentpál Község Önkormányzata Képviselő-testületének
89/2024. (XI. 11.) határozata

Dunaszentpál Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a 2024. november 11-i nyilvános testületi ülés napirendjét és a jegyzőkönyv hitelesítői személyét a javaslat szerint elfogadja.

Felelős: polgármester

Határidő: azonnal

Napirend tárgyalása:

Rácz Barnabás polgármester megkezdi a napirendi pontok tárgyalását.

1.) Dunaszentpál Község Helyi Választási Bizottságának tájékoztatója az időközi polgármester választás eredményéről

Csontos Attila korábban megválasztott polgármester halála miatt a Helyi Választási Bizottság 2024. október 20. napjára időközi polgármester választást tűzött ki.

A választás rendkívüli eseményektől mentesen, rendben lezajlott. Négy polgármester jelölt indult a választáson.

Az érvényes szavazólapok száma 303 volt.

Érvényes szavazatok száma:

Rácz Barnabás	független jelölt	150
Bekő Zsolt	független jelölt	128
Csaplár-Bedő Adrienn	független jelölt	21
Csapó Viktor Gellért	független jelölt	4

A leadott szavazatok szerint 150 szavazattal Rácz Barnabás nyerte el a polgármesteri tisztséget.

Gratulál a megválasztott polgármesternek, munkájához sok sikert kíván.

2.) Polgármester eskütétele

Szabóné Süle Zita a Helyi Választási Bizottság elnöke felkéri a jelen lévőket, hogy szíveskedjenek felállni.

Felkéri a polgármester urat, hogy szíveskedjen utána mondani az eskü szövegét.

Szabóné Süle Zita a HVB elnöke:

„Én, becsületemre és lelkiismeretemre fogadom, hogy Magyarországhoz és annak Alaptörvényéhez hű leszek; jogszabályait megtartom és másokkal is megtartatom; polgármesteri tisztségemből eredő feladataimat Dunaszentpál fejlődésének előmozdítása érdekében lelkiismeretesen teljesítem, tisztségemet a magyar nemzet javára gyakorlom.

(Az eskütevő meggyőződése szerint)

Isten engem úgy segítjen!”

Rácz Barnabás polgármester:

*„Én, **Rácz Barnabás** becsületemre és lelkiismeretemre fogadom, hogy Magyarországhoz és annak Alaptörvényéhez hű leszek; jogszabályait megtartom és másokkal is megtartatom; polgármesteri tisztségemből eredő feladataimat Dunaszentpál fejlődésének előmozdítása érdekében lelkiismeretesen teljesítem, tisztségemet a magyar nemzet javára gyakorlom.*

Isten engem úgy segítjen!”

Felkéri a polgármester urat, hogy az esküokmányt írja alá.

18 óra 30 perckor Szabóné Süle Zita HVB elnök távozik az ülésről.

3.) Alpolgármester választás titkos szavazással, szükség szerint zárt ülésen, eskütétel

Rácz Barnabás polgármester elmondja, hogy az Möt. 74.§-a alapján a képviselő-testület a polgármester javaslatára, titkos szavazással, minősített többséggel a polgármester helyettesítésére, munkájának segítésére egy alpolgármestert választ, több alpolgármestert választhat. A képviselő-testület legalább egy alpolgármestert saját tagjai közül választ meg, ez azt jelenti, hogy egy alpolgármester megválasztása kötelező. Az alpolgármester jogai és kötelezettségei a megválasztásával keletkeznek, a megbízás megszűnésével szűnnek meg. Az alpolgármester a polgármester irányításával látja el feladatait. Dunaszentpál Község Önkormányzatának Szervezeti és Működési Szabályzatról szóló 1/2015. (II.18.) önkormányzati rendelet 48.§ (1)-(2) bekezdései alapján a Képviselő-testület a tagjai közül a polgármester helyettesítésére és munkájának segítésére 1 fő társadalmi megbízatású alpolgármestert választ.

A Képviselő-testület a polgármester munkájának segítésére további 1 fő társadalmi megbízatású alpolgármestert választhat, aki olyan személy is lehet, aki nem tagja a képviselő-testületnek.

Fentiek után alpolgármesternek javasolja megválasztani Tulokné Kovács Beatrix képviselő asszonyt. Kérdezi Tulokné Kovácsné Beatrix képviselőt, hogy elvállalja-e az alpolgármesteri megbízatást, továbbá kéri-e zárt ülés elrendelését?

Tulokné Kovács Beatrix alpolgármester jelölt elmondja, hogy igen, vállalja, és nem kéri zárt ülés elrendelését.

Rác Barnabás polgármester köszöni, hogy elfogadta a jelölését. Elmondja, hogy az alpolgármester megválasztása titkos szavazással történik, amelynek lebonyolítását az SZMSZ 25.§ (9) bekezdése alapján a jegyző végzi. A szavazólap a jelölt neve mellett „igen”, „nem”, „tartózkodom” feliratú kockát tartalmaz, melynek X-szel történő bejelölésével a szavazat egyértelműen megállapítható, továbbá a szavazás napját és pecsétet. Felhívja a képviselők figyelmét, hogy a megválasztáshoz minősített többség szükséges, tehát legalább 3 igen szavazat. Felkéri a jegyzőt, hogy készítse el a szavazólapokat. A szavazólapok elkészítése és a szavazás idejére szünetet rendel el 18 óra 50 perckor.

Titkos szavazás (külön jegyzőkönyv szerint)

A képviselő-testületi ülés a szünetet követően 19.00 órakor folytatódik.

A döntéshozatalban résztvevők száma 5 fő, a Képviselő-testület 4 igen szavazattal, 1 tartózkodással a következő határozatot hozta:

**Dunaszentpál Község Önkormányzata Képviselő-testületének
90/2024. (XI. 11.) határozata**

Dunaszentpál Község Önkormányzatának Képviselő-testülete Tulokné Kovács Beatrix képviselőt 2024. november 11-től társadalmi megbízatású alpolgármesternek megválasztja.

Felelős: Rác Barnabás polgármester

Határidő: azonnal

Rác Barnabás polgármester elmondja, hogy az alpolgármester e minőségben is köteles esküt tenni, mivel vonatkoznak rá a polgármesterre irányadó szabályok. Nem elégséges a képviselői minőségben tett eskü, mivel alpolgármesterként a képviselői jogok gyakorlásán túl a polgármestert illető hatásköröket is gyakorolhat.

Felkéri a jelenlévőket, hogy szíveskedjenek felállni, és megkéri Tulokné Kovács Beatrix megválasztott alpolgármestert, hogy mondja utána az eskü szövegét:

„Én, becsületemre és lelkiismeretemre fogadom, hogy Magyarországhoz és annak Alaptörvényéhez hű leszek; jogszabályait megtartom és másokkal is megtartatom; Az alpolgármesteri tisztségemből eredő feladataimat Dunaszentpál fejlődésének előmozdítása érdekében lelkiismeretesen teljesítem, tisztségemet a magyar nemzet javára gyakorlom.

(Az eskütevő meggyőződése szerint)

Isten engem úgy segítjen!”

Tulokné Kovács Beatrix képviselő:

*„Én, **Tulokné Kovács Beatrix** becsületemre és lelkiismeretemre fogadom, hogy Magyarországhoz és annak Alaptörvényéhez hű leszek; jogszabályait megtartom és másokkal is megtartatom; Az alpolgármesteri tisztségemből eredő feladataimat Dunaszentpál fejlődésének előmozdítása érdekében lelkiismeretesen teljesítem, tisztségemet a magyar nemzet javára gyakorlom.*

Isten engem úgy segítjen!”

Az alpolgármester az esküokmányt aláírja.

Fentiek után Rácz Barnabás polgármester elmondja, hogy az SZMSZ 1. függelékét is szükséges módosítani, majd az alábbi határozati javaslatot terjeszti elő:

Dunaszentpál Község Önkormányzatának képviselő-testülete az Önkormányzat és szervei Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 1/2015. (II.18.) önkormányzati rendelet 1. függelékének módosításáról a következők szerint rendelkezik:

*Dunaszentpál Község Képviselő-testületének tagjai
Rácz Barnabás polgármester
Tulokné Kovács Beatrix alpolgármester
Sáfrán Gergely képviselő
Szabó Károly képviselő
Szabó-Füredi Eszter képviselő*

A Képviselő-testület felkéri a Jegyzőt a módosítás átvezetésére.

A döntéshozatalban résztvevők száma 5 fő, a Képviselő-testület 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a következő határozatot hozta:

**Dunaszentpál Község Önkormányzata Képviselő-testületének
91/2024. (XI. 11.) határozata**

Dunaszentpál Község Önkormányzatának képviselő-testülete az Önkormányzat és szervei Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 1/2015. (II.18.) önkormányzati rendelet 1. függelékének módosításáról a következők szerint rendelkezik:

Dunaszentpál Község Képviselő-testületének tagjai
Rácz Barnabás polgármester
Tulokné Kovács Beatrix alpolgármester
Sáfrán Gergely képviselő
Szabó Károly képviselő
Szabó-Füredi Eszter képviselő

A Képviselő-testület felkéri a Jegyzőt a módosítás átvezetésére.

Felelős: Kelemen Dóra jegyző

Határidő: azonnal

4.) Szervezeti és Működési Szabályzat felülvizsgálata – Javaslat a Szervezeti és Működési Szabályzatról szóló 1/2015. (II.18.) önkormányzati rendelet módosítására

Kelemen Dóra jegyző elmondja, hogy az SZMSZ módosítása azért szükséges, mert Rácz Barnabás társadalmi megbízatásban látja el a polgármesteri tisztséget.

(A rendelet-tervezet a jegyzőkönyv 3. mellékletét képezi.)

A témával kapcsolatban kérdés, hozzászólás nem volt, a döntéshozatalban résztvevők száma 5 fő, a Képviselő-testület 5 igen szavazattal, tartózkodás és ellenszavazat nélkül megalkotta:

**Dunaszentpál Község Önkormányzata Képviselő-testületének
az önkormányzat Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 1/2015. (II. 18)
önkormányzati rendelet módosításáról szóló
6/2024. (XI. 12.) önkormányzati rendeletét**

(A rendelet a jegyzőkönyv 4. mellékletét képezi.)

5.) Bizottsági szerkezet kialakítása, bizottsági tagok megválasztása

Rácz Barnabás polgármester javasolja, hogy az eddigi bizottsági struktúrán ne változtasson a képviselő-testület, mivel jól működött a rendszer. Elmondja, hogy a jelenlegi SZMSZ szerint két bizottság van, az Ügyrendi Bizottság és a Támogatási és Pályázati Bizottság. Ha ezen változtatni kíván a testület, akkor az SZMSZ-t is módosítani kell, ha nem, marad ez a két bizottság, akkor csak elnököket és tagokat kell választani.

A képviselő-testület részéről nincs igény új bizottság létrehozására.

Az elnököt és a tagokat a képviselő-testület választja meg minősített többséggel.

Rácz Barnabás polgármester javasolja az Ügyrendi Bizottság elnökének Szabó Károly képviselőt, tagjainak pedig Szabó-Füredi Eszter és Sáfrán Gergely képviselőket megválasztani.

A felkért képviselők elvállalják a feladatot.

Fentiek után Rácz Barnabás polgármester az alábbi határozati javaslatot terjeszti elő:

Dunaszentpál Község Önkormányzatának képviselő-testülete az Ügyrendi Bizottságba az alábbi személyeket választja meg:

Elnök: Szabó Károly képviselő

Tagok: Szabó-Füredi Eszter képviselő

Sáfrán Gergely képviselő

A témával kapcsolatban kérdés, hozzászólás nem volt, a döntéshozatalban résztvevők száma 5 fő, a Képviselő-testület 5 igen szavazattal, tartózkodás és ellenszavazat nélkül a következő határozatot hozta:

**Dunaszentpál Község Önkormányzata Képviselő-testületének
92/2024. (XI. 11.) határozata**

Dunaszentpál Község Önkormányzatának Képviselő-testülete az Ügyrendi Bizottság elnökének Szabó Károly képviselőt, tagjainak Szabó-Füredi Eszter képviselőt és Sáfrán Gergely képviselőt megválasztja.

Felelős: Rácz Barnabás polgármester

Határidő: azonnal

Rácz Barnabás polgármester javasolja a Támogatási és Pályázati Bizottság elnökének Szabó-Füredi Eszter képviselőt, tagjainak pedig Szabó Károly és Sáfrán Gergely képviselőket megválasztani.

A felkért képviselők elvállalják a feladatot.

Fentiek után Rácz Barnabás polgármester az alábbi határozati javaslatot terjeszti elő:

Dunaszentpál Község Önkormányzatának képviselő-testülete a Támogatási és Pályázati Bizottságba az alábbi személyeket választja meg:

Elnök: Szabó-Füredi Eszter képviselő

Tagok: Szabó Károly képviselő
Sáfrán Gergely képviselő

A témával kapcsolatban kérdés, hozzászólás nem volt, a döntéshozatalban résztvevők száma 5 fő, a Képviselő-testület 5 igen szavazattal, tartózkodás és ellenszavazat nélkül a következő határozatot hozta:

**Dunaszentpál Község Önkormányzata Képviselő-testületének
93/2024. (XI. 11.) határozata**

Dunaszentpál Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a Támogatási és Pályázati Bizottság elnökének Szabó-Füredi Eszter képviselőt, tagjainak Szabó Károly képviselőt és Sáfrán Gergely képviselőt megválasztja.

Felelős: Rácz Barnabás polgármester

Határidő: azonnal

Rácz Barnabás polgármester elmondja, hogy a választást követően szükségesség vált az SZMSZ függelékének módosítása. A függelék nem része az önkormányzati rendeletnek, ezért a függelék módosításáról a képviselő-testület határozattal dönt. Az 2. függelék módosítása szükségessé vált.

Fentiek után Rácz Barnabás polgármester az alábbi határozati javaslatot terjeszti elő:

Dunaszentpál Község Önkormányzatának képviselő-testülete az Önkormányzat és szervei Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 1/2015. (II.18.) önkormányzati rendelet 2. függelékének módosításáról a következők szerint rendelkezik:

Dunaszentpál Község Állandó Bizottságának tagjai

Ügyrendi Bizottság

Szabó Károly elnök

Szabó-Füredi Eszter tag

Sáfrán Gergely tag

Támogatási és Pályázati Bizottság

Szabó-Füredi Eszter elnök

Szabó Károly tag

Sáfrán Gergely tag

A Képviselő-testület felkéri a Jegyzőt a módosítás átvezetésére.

A témával kapcsolatban kérdés, hozzászólás nem volt, a döntéshozatalban résztvevők száma 5 fő, a Képviselő-testület 5 igen szavazattal, tartózkodás és ellenszavazat nélkül a következő határozatot hozta:

**Dunaszentpál Község Önkormányzata Képviselő-testületének
94/2024. (XI. 11.) határozata**

Dunaszentpál Község Önkormányzatának képviselő-testülete az Önkormányzat és szervei Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 1/2015. (II.18.) önkormányzati rendelet 2. függelékének módosításáról a következők szerint rendelkezik:

Dunaszentpál Község Állandó Bizottságának tagjai
Ügyrendi Bizottság
Szabó Károly elnök
Szabó-Füredi Eszter tag
Sáfrán Gergely tag
Támogatási és Pályázati Bizottság
Szabó-Füredi Eszter elnök
Szabó Károly tag
Sáfrán Gergely tag

A Képviselő-testület felkéri a Jegyzőt a módosítás átvezetésére.

Felelős: Kelemen Dóra jegyző

Határidő: azonnal

6.) Polgármester tiszteletdíjának, költségtérítésének megállapítása

Kelemen Dóra jegyző elmondja, hogy az előterjesztést írásban mindenki megkapta. Tájékoztatja a képviselőket, hogy a testületnek nincs mérlegelési lehetősége, a polgármester illetményének és költségtérítésének mértékét jogszabály határozza meg.

Rácz Barnabás polgármester bejelenti érintettségét, és kéri a szavazásból történő kizárását.

Tulokné Kovács Beatrix alpolgármester a bejelentést követően szavazásra bocsátja annak elfogadását, hogy a polgármestert zárja ki a képviselő-testület saját tiszteletdíjának és költségtérítésének megállapítására irányuló szavazásból.

A döntéshozatalban résztvevők száma 5 fő, a Képviselő-testület 4 igen szavazattal 1 tartózkodással a következő határozatot hozta:

Dunaszentpál Község Önkormányzata Képviselő-testületének 95/2024. (XI. 11.) határozata

Dunaszentpál Község Önkormányzatának Képviselő-testülete Rácz Barnabás polgármestert érintettsége miatt kizárja a polgármester tiszteletdíjának és költségtérítésének megállapítására irányuló szavazásból.

Felelős: képviselő-testület

Határidő: azonnal

Tulokné Kovács Beatrix alpolgármester az előterjesztésben szereplő határozati javaslatot teszi fel szavazásra.

/Rácz Barnabás polgármester nem vett részt a szavazásban./

A napirendi ponttal kapcsolatban kérdés, hozzászólás nem volt, a döntéshozatalban résztvevők száma 4 fő, a Képviselő-testület 4 igen szavazattal, tartózkodás és ellenszavazat nélkül a következő határozatot hozta:

Dunaszentpál Község Önkormányzata Képviselő-testületének 96/2024. (XI. 11.) határozata

1. Dunaszentpál Község Önkormányzatának Képviselő-testülete Rácz Barnabás társadalmi megbízatású polgármester tiszteletdíját 2024. október 20. napjától a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 71.§ (5) bekezdése alapján havonta bruttó 325.000,- Ft-ban állapítja meg.
2. A polgármestert megillető idegennyelv-tudási pótlék havi összegét 2024. október 20. napjától bruttó 23.190,- Ft, azaz Huszonháromezer-százkilencven forintban állapítja meg.
3. A képviselő-testület a polgármester részére 2024. október 20. napjától a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 71.§ (6) bekezdése alapján havi bruttó 48.750,- Ft költségtérítést állapít meg.

Felelős: Kelemen Dóra jegyző

Határidő: azonnal

/Az előterjesztés a jegyzőkönyv 5. számú melléklete/

7.) Alpolgármester tiszteletdíjának, költségtérítésének megállapítása

Rácz Barnabás polgármester tájékoztatja a képviselőket, hogy az Mötv. 80.§ (2) bekezdése szerint: „A társadalmi megbízatású alpolgármester tiszteletdíját a képviselő-testület állapítja meg úgy, hogy az nem haladhatja meg a társadalmi megbízatású polgármester tiszteletdíja 90%-át. A társadalmi megbízatású alpolgármester a tiszteletdíja egészéről vagy meghatározott részéről a képviselő-testülethez intézett írásbeli nyilatkozatával lemondhat.” Ez összegszerűen maximum bruttó 292.500,- Ft lehet. A költségtérítés összege az Mötv. 80.§ (3) bekezdése szerint a tiszteletdíjának 15%-ában meghatározott összeg, ami 43.875,- Ft.

Javasolja, hogy az alpolgármester részére a tiszteletdíjat és a költségtérítést az előző alpolgármester részére meghatározott mértékben állapítsa meg a Képviselő-testület, ami számszerűsítve: tiszteletdíj havi bruttó 104.700,- Ft, költségtérítés havi bruttó 15.705,- Ft.

Tulokné Kovács Beatrix alpolgármester bejelenti érintettségét, és kéri a szavazásból való kizárását.

A döntéshozatalban résztvevők száma 5 fő, a Képviselő-testület 4 igen szavazattal, 1 tartózkodással a következő határozatot hozta:

Dunaszentpál Község Önkormányzata Képviselő-testületének 97/2024. (XI. 11.) határozata

Dunaszentpál Község Önkormányzatának Képviselő-testülete Tulokné Kovács Beatrix alpolgármestert érintettsége miatt kizárja az alpolgármester tiszteletdíjának és költségtérítésének megállapítására irányuló szavazásból.

Felelős: képviselő-testület

Határidő: azonnal

Rácz Barnabás polgármester javasolja, hogy az alpolgármester részére a tiszteletdíjat és a költségtérítést az előző önkormányzati ciklusban meghatározott mértékben állapítsa meg a Képviselő-testület.

Fentiek után Rácz Barnabás polgármester az alábbi határozati javaslatot terjeszti elő:

Dunaszentpál Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény rendelkezései alapján 2024. november 11. napjától Tulokné Kovács Beatrix társadalmi megbízatású alpolgármester havi bruttó tiszteletdíjét 104.700,- Ft, azaz száznégyszer-hétszáz forint összegben, havi bruttó költségtérítését 15.705,- Ft, azaz tizenötezer-hétszázöt forint összegben állapítja meg. A Képviselő-testület felkéri a Dunaszentpáli Közös Önkormányzati Hivatal jegyzőjét, hogy a tiszteletdíj és a költségtérítés folyósításáról intézkedjen.

/Tulokné Kovács Beatrix alpolgármester nem vett részt a szavazásban./

A javaslattal kapcsolatban kérdés, hozzászólás nem volt, a döntéshozatalban résztvevők száma 4 fő, a Képviselő-testület 4 igen szavazattal tartózkodás és ellenszavazat nélkül a következő határozatot hozta:

Dunaszentpál Község Önkormányzata Képviselő-testületének 98/2024 (XI. 11.) határozata

Dunaszentpál Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény rendelkezései alapján 2024. november 11. napjától Tulokné Kovács Beatrix társadalmi megbízatású alpolgármester havi bruttó tiszteletdíjét 104.700,- Ft, azaz száznégyszer-hétszáz forint összegben, havi bruttó költségtérítését 15.705,- Ft, azaz tizenötezer-hétszázöt forint összegben állapítja meg. A Képviselő-testület felkéri a Dunaszentpáli Közös Önkormányzati Hivatal jegyzőjét, hogy a tiszteletdíj és a költségtérítés folyósításáról intézkedjen.

Felelős: Kelemen Dóra jegyző

Határidő: folyamatos

Rác Barnabás polgármester elmondja, hogy az előző alpolgármester lemondott a tiszteletdíjáról és a költségtérítést nem vette igénybe. Tulokné Kovács Beatrixot kérdezi, hogy a tiszteletdíj és költségtérítés összegére igényt tart-e vagy arról lemond.

Tulokné Kovács Beatrix alpolgármester elmondja, hogy szeretné igénybe venni mind a tiszteletdíj, mind a költségtérítés összegét.

8.) Képviselői keretről döntés

Rác Barnabás polgármester elmondja, hogy tiszteletdíj nem volt megállapítva, azt továbbra sem javasolja. Fenn kívánná tartani a képviselői keret rendszerét, ami jól működött, 200.000,- Ft képviselői keret volt megállapítva az önkormányzati ciklus végéig, azaz 2024. szeptember 30-ig. Javasolja, hogy 2025. január 1-jétől ugyanezen összeg legyen elfogadva.

Tulokné Kovács Beatrix alpolgármester javasolja, hogy a keret helyett tiszteletdíj legyen megállapítva. Ugyanakkora összegre gondolt mit az éves keret lebontva havi összegre, tehát 25.000,- Ft/képviselő/hó összegre. Megnézte a jogtárt, és nagyon sok településen tiszteletdíj van megállapítva.

A képviselő-testület tagjai egyetértenek az alpolgármester felvetésével.

Kelemen Dóra jegyző jelzi, hogy a képviselők, ha tiszteletdíjat kívánnak felvenni, arról rendeletet kell elfogadni. Ilyen tervezetet még nem készített elő, mert ez új neki is, hogy a továbbiakban nem keretet kívánnak megállapítani. A következő ülésre elő tudja készíteni a rendelet-tervezetet és javasolja 2025. január 1-jétől hatályba léptetni.

Fentiek után Rácz Barnabás polgármester az alábbi határozati javaslatot terjeszti elő:

Dunaszentpál Község Önkormányzatának képviselő-testülete úgy dönt, hogy 2025. január 1-jétől tiszteletdíjat kíván megállapítani a képviselők részére. A képviselő-testület felkéri a jegyzőt, hogy a következő képviselő-testületi ülésre készítse elő a rendelet tervezetet.

A döntéshozatalban résztvevők száma 5 fő, a Képviselő-testület 5 igen szavazattal, tartózkodás és ellenszavazat nélkül a következő határozatot hozta:

Dunaszentpál Község Önkormányzata Képviselő-testületének 99/2024. (XI.11.) határozata

Dunaszentpál Község Önkormányzatának képviselő-testülete úgy dönt, hogy 2025. január 1-jétől tiszteletdíjat kíván megállapítani a képviselők részére. A képviselő-testület felkéri a jegyzőt, hogy a következő képviselő-testületi ülésre készítse elő a rendelet tervezetet.

Határidő: 2024. december 31.

Felelős: Kelemen Dóra jegyző

9.) Alpolgármester jutalmának felülvizsgálata

Kelemen Dóra jegyző jelzi, hogy a képviselő-testület 79/2024. (IX.23.) számú határozata nem megfelelő, mivel Szabó Lajos korábbi alpolgármester 2024. október 14-én lemondott, így jutalmának meghatározásakor mindössze a 9 havi tiszteletdíjának felére jogosult jutalom jogcímen. Mindenképp szükséges a korábbi határozat korrigálása.

A képviselők egyetértenek abban, hogy Szabó Lajos korábbi alpolgármestert a maximálisan adható jutalomban részesítse a testület, továbbá felmerült költségeit térítsék meg.

Fentiek után Rácz Barnabás polgármester az alábbi határozati javaslatot terjeszti elő:

Dunaszentpál Község Önkormányzatának Képviselő-testülete Szabó Lajos korábbi alpolgármestert 2024.01.01-2024.09.30. közötti időszakban az önkormányzati feladatok eredményes megvalósítása érdekében kifejtett lelkiismeretes munkája elismeréseként egyszeri, bruttó 471.000,- Ft összegű jutalomban részesíti, továbbá 2024.01.01. - 2024.09.30. közötti időszakban keletkezett költségeit megtéríti bruttó 279.000,- Ft összegben. A kiadás fedezetét a 2024. évi költségvetés önkormányzatok és önkormányzati hivatalok jogalkotó és általános igazgatási tevékenysége kormányzati funkciókodon betervezett előirányzat terhére biztosítja. A képviselő-testület egyúttal a 79/2024. (IX.23.) számú határozatát visszavonja.

A témával kapcsolatban kérdés, hozzászólás nem volt, a döntéshozatalban résztvevők száma 5 fő, a Képviselő-testület 5 igen szavazattal, tartózkodás és ellenszavazat nélkül a következő határozatot hozta:

Dunaszentpál Község Önkormányzata Képviselő-testületének
100/2024. (XI. 11.) határozata

Dunaszentpál Község Önkormányzatának Képviselő-testülete Szabó Lajos korábbi alpolgármestert 2024.01.01-2024.09.30. közötti időszakban az önkormányzati feladatok eredményes megvalósítása érdekében kifejtett lelkiismeretes munkája elismeréseként egyszeri, bruttó 471.000,- Ft összegű jutalomban részesíti, továbbá 2024.01.01. - 2024.09.30. közötti időszakban keletkezett költségeit megtéríti bruttó 279.000,- Ft összegben. A kiadás fedezetét a 2024. évi költségvetés önkormányzatok és önkormányzati hivatalok jogalkotó és általános igazgatási tevékenysége kormányzati funkciókodon betervezett előirányzat terhére biztosítja. A képviselő-testület egyúttal a 79/2024. (IX.23.) számú határozatát visszavonja.

Felelős: Kelemen Dóra jegyző

Határidő: 2024. december 31.

10.) Beszámoló az önkormányzat pénzügyi helyzetéről

Rác Barnabás polgármester elmondja, hogy későn kerül megküldésre az anyag, így ma döntést nem tud hozni a testület. Elmondja, hogy minden egyes tíz forint költségről be fog számolni a képviselő-testületnek.

A képviselő-testület a napirendi ponttal kapcsolatban döntést nem hoz.

11.) Közmeghallgatás időpontjának meghatározása

Rác Barnabás polgármester elmondja, hogy évente egyszer kötelező tartani. Az Mötv. lehetőséget biztosít honlap útján megtartani a közmeghallgatást. Ezt javasolja jegyző asszony.

Tulokné Kovács Beatrix alpolgármester elmondja, hogy a lakosság igényli a személyes közmeghallgatást.

Szabó Károly képviselő is ragaszkodik a korábbi gyakorlatnak megfelelő közmeghallgatás megtartására.

Szabó-Füredi Eszter képviselő javasolja időpontnak a 2024. december 17-ét.

Fentiek után Rác Barnabás polgármester az alábbi határozati javaslatot terjeszti elő:

Dunaszentpál Község Önkormányzatának Képviselő-testülete – a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 54.§-ában foglaltakra figyelemmel – 2024. december 17-én (kedden) 18.00 órai kezdettel közmeghallgatást tart. A képviselő-testület felkéri a polgármestert, hogy a közmeghallgatás időpontját a helyben szokásos módon és a www.dunaszentpal.hu portálon tegye közzé 2024. december 9-től a közmeghallgatás napjáig.

A döntéshozatalban résztvevők száma 5 fő, a Képviselő-testület 3 igen szavazattal, 1 tartózkodással és 1 ellenszavazattal a következő határozatot hozta:

Dunaszentpál Község Önkormányzata Képviselő-testületének
101/2024. (XI.11.) határozata

Dunaszentpál Község Önkormányzatának Képviselő-testülete – a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 54.§-ában foglaltakra figyelemmel – 2024. december 17-én (kedden) 18.00 órai kezdettel közmeghallgatást tart. A képviselő-testület felkéri a polgármestert, hogy a közmeghallgatás időpontját a helyben szokásos módon és a www.dunaszentpal.hu portálon tegye közzé 2024. december 9-től a közmeghallgatás napjáig.

Határidő: 2024. december 17.

Felelős: Rác Barnabás polgármester

Napirenden kívüli hozzászólások:

A Képviselő-testület rendes, nyilvános ülésén további napirendi pont tárgyalására nem került sor, kérdés, hozzászólás nem hangzott el, Rác Barnabás polgármester megköszönte a részvételt, majd az ülést 20 óra 5 perckor bezárta.



Rác Barnabás
polgármester



Kelemen Dóra
jegyző

A jegyzőkönyvet aláírásunkkal hitelesítjük:



Szabó Károly
képviselő



Szabó-Füredi Eszter
képviselő